

爱美是人类的天性,有一口健康美丽的牙齿是人一生的幸事,同时,人们对美的追求也越来越高,因此,更多的人不仅仅是牙痛才来治牙,而是想通过先进的技术手段获得一口美丽而整齐的皓齿。如何使自己的脸蛋美丽已经是过去的话题,“美丽到了牙齿”的时代已经到来。

# 美牙高手,究竟高在哪里

## 记新世纪女子医院美牙中心对难看牙、畸形牙的美容修复

笑容是我们工作、交际中不可或缺的礼仪,对于年轻女性和成功人士来说更是不可或缺。据了解,很多人正被天生或后天形成的色素牙、龅牙或牙齿外形不美所困扰。然而,牙齿整形机构鱼龙混杂,稍有不慎就可能花了冤枉钱却给身体带来伤害。为此,本报记者采访了郑州市新世纪女子医院美牙健齿中心整形美容专家赵德彪主任。

晚报记者 董亚飞

### 温柔的“低价”陷阱

记者在采访中了解到,做一颗烤瓷牙的价格相差很大,在200元至5000元。

据知情者介绍,正常情况下,牙科诊所做一颗烤瓷牙的成本不低于200元。那么,那些以低价位吸引病人的诊所,他们的利润是从哪里获得的呢?

“取模时不用牙龈收缩剂、排龈线、硅胶取模,用牺牲烤瓷牙的颈缘密合度的方法来降低成本,追求最大的经济效益。”赵主任指出,这些专业的知识患者根本无从知晓。

这种省了程序的模型送到义齿加工厂后,技工只能凭经验猜测该基牙的颈部边缘,可以想象,其密合度很难达到临床要求。

但患者往往并没有异样感觉。因为照上述手法制作的义齿,其边缘正好能覆盖到患者的牙龈上,还能有合适的压迫感,给患者义齿边缘很密合的感觉。

“这是个假象!如果用探针探一下烤瓷冠和真牙的接合处,你就能感到有明显的台阶感,其间隙通常在0.2mm以上,而国际牙医协会要求接合处的间隙应在40~60微米以内,探

针试探无台阶感。”

“颈缘密合度差,就算极细小的缝隙,细菌也会长驱直入,长期刺激患者的牙龈组织,最后形成牙周疾病,患者感觉口腔中有口臭、异物感、刷牙出血,最终会导致牙槽骨萎缩、基牙松动、脱落、修复失败。”赵主任说。

如果不按照正规取模做的烤瓷牙,它的牙周疾病将在3个月至1年就会出现,但患者常意识不到这是不正规修复造成的。

中华口腔医学会名誉会长、北大口腔医学院名誉院长张震康教授曾告诫美牙者:牙齿的美容修复难度大,周期长的治疗项目,不是一个普通医生就可以完成的工作。而现在的牙科市场鱼龙混杂,水平相差极大。“甚至有一批没有经过任何专业知识学习的人在到处开牙科诊所,给人做牙齿美容,其实这些人就是一些游医。”张震康教授说,越来越多的牙齿美容修复失败的病例就说明了这个问题。所以在做美容修复时,必须谨慎,选择合适的医生至为重要,以免留下终生遗憾。

### 美牙高手:三不同决定美牙品质

**观念不同:**一名传统的牙科医生,他只注重在牙齿的修复功能,注重治疗的效果上。传统牙科治疗手段,传统操作,就决定了只是简单地把牙齿排齐就达到目标。而一个专业的资深的牙科美容医生,牙齿整形目标是更协调、更稳定、更美观,而绝不仅仅只是简单排齐牙齿。

**设备不同:**牙齿整形必须针对患者的牙齿条件结合口腔内窥镜数码定位系统,对口腔进行全面检查,为患者提供最佳的设计方案和修复材料,才能准确定位、安全无痛,没

有后遗症,完全解除爱美者的后顾之忧。

**技术不同:**据了解,作为要求极高、费用较高的牙齿美容项目,绝不是简单的口腔修复或口腔内科技术,而是要辅以心理学、美学知识,专业的牙齿美容经验、技术,同时要有医生、技师、患者高度的合作,充足的时间,才有可能达到满意的美容效果。

想要拥有漂亮的牙齿,仅仅是牙齿变白、变整齐是远远不够的。还需要依据个人五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行精心的设计和精密的尺寸测量。



### 本期专家简介

**张震康** 中华口腔医学会名誉会长、北大口腔医学院名誉院长、中华医学会常务理事、口腔颌面外科权威专家。

**赵德彪** 口腔美学专家,中华口腔医学会会员,曾长期受聘于北京军区264医院。现任新世纪女子医院美牙中心主任,有多年临床工作经验,擅长牙齿美容修复、颌面各类手术、口腔内窥镜治疗、牙体治疗等。

### 相关链接

河南首家美牙中心——新世纪女子医院美牙中心,以独特的观念,精湛的技术,优质的材料,优越的品质赢得了大家的信赖,已成为省内各界及同行关注的焦点,被广大牙病患者誉为“美牙高手”。目前,“美容冠”技术已落户该中心,可迅速矫正难看牙齿,改善笑容。

口腔美容保健专线:0371-67353300  
郑州口腔美容网:www.zzkqmr.com  
美牙在线QQ:646106790

### 14年专用药发展 太阳石药业厚积薄发

据了解,第二届“量身定制儿童药物”高峰论坛将于12月17日至20日在北京举行。来自全国各大医疗机构儿科、各妇幼保健院共约500名主治医师、药师与儿童药物主要生产企业将共同探讨目前我国开展“量身定制儿童药物”运动情况,交流我国儿童药物空白领域、儿童发病,以及儿童药物生产和销售等状况。

太阳石药业表示,“儿童安全用药”并非技术问题而是理念问题,应倡导和建立“专药专用”的儿童用药常识,科学选择适合儿童身体特征和病症特点的药物。

### 精耕儿童市场 用专业促成长

出于对儿童健康的负责,太阳石药业不惜重金,引进先进生产设备,并联合国内外众多科研院所的提升科研力量,不断推进太阳石药业的专业化进程。从研发、生产、剂量配比甚至口感,各个环节的严格把控,确保企业在专业化道路上步步为营。

作为我国为数不多的专业儿童药品生产企业,太阳石药业旗下拥有“好娃娃”牌儿童系列药品,涵盖抗病毒流感类、止咳化痰类、健胃消食类、补钙剂维生素类、益智助长类、止泻类六大类十余个产品,完全满足儿童常见疾病所需,特别是“好娃娃牌”小儿氨酚胺颗粒,以适用、安全、有效、口感好等细节,获市场高销售量和专家高推荐率,得到家长的喜爱和信任。

### 厚积薄发 用真诚赢市场

2007年,致力于推广用药安全教育事业的专家、学者及企业家走在一起,成立了一个规范、完善中国家庭用药安全教育工作的组织——“中国医药质量管理协会用药安全专业委员会”。同期,太阳石药业获选为该委员会的重要企业成员,这不仅对儿童药品生产企业起到表率作用,更是企业对普通消费者付出更多真诚与关爱的承诺。2008年,太阳石药业通过参与由世界卫生组织、中国非处方药物协会联合主办的“量身定制儿童药物”运动高峰论坛,从企业角度呼吁行业对专业儿童药物加以重视。

据悉,太阳石药业计划在2010年广泛开展以“量身关爱、量身健康”为主题的大型社会公益行动,向大众普及合理用药、安全用药知识,并推动儿童药品事业在中国的健康发展。

晚报记者 章韦

- ★ 预存话费 送中国电信无线座机
- ★ 免初装费 免月租费
- ★ 免来电显示费
- ★ 市话1毛/分钟 长途低至1毛/分钟
- ★ 郑州市辖市(县)区均可随意移动使用 信号超强
- ★ 可送捆绑手机 同资费 国内接听全免
- ★ 送机电话: 68890808 55518185



# 终止妊娠方法不当可致不孕

## 新世纪女子医院微管术留住“产权”

终止妊娠术是作为避孕失败的补救措施。但生活中却有不少女性忽视采用安全可靠的避孕方法,而是一旦意外怀孕,就去“做掉”,有的甚至反复多次接受“手术”。然而,专家却说:“终止妊娠手术这一过程会给肌体带来种种不良后果,甚至引起不孕。”

### 激素的变化令身体功能衰退

一般来说,多数女性只考虑到“终止妊娠手术”对肉体的损伤及疼痛,而未认识到不痛不痒的激素变化对人体的影响。实际上,肉体的损伤很快就会修复,疼痛一会儿就会过去,唯有那神秘的内分泌变化对人体的打击不是一天两天就能恢复过来的。俗话说,分娩是瓜熟蒂落,表明生育是自然的生理现象,肌体对此有充足的适应与准备,而人为的终止妊娠,肌体内分泌水平会急剧下降,没有一个缓慢的适应过程,这对人体是一个隐性的打击。如果不当的手术,肌体会遭到显性的和隐性的损伤,从而使各方面的功能慢慢减退,出现早衰。另外,不当手术还易出现子宫穿孔、子宫内膜炎、月经紊乱等。

### 不当终止妊娠诱发卵巢早衰

同时,不当的终止妊娠术后还易导致生殖系统的后遗症,对女性卵巢有潜在的危害。“卵巢是女性重要的内分泌腺体之一,其主要功能是分泌女性激素和产生卵子。”专家解释说,女性发育成熟后,卵巢分泌雌激素和孕激素,在其影响下,月经来潮。同时雌激素能促进女性生殖器官、第二性征的发育和保持,可以说女性能焕发青春活力,卵巢的作用功不可没。卵巢功能不好会影响雌性激素分泌及性功能、肤质、肤色和阴道干干,使女性提早进入更年期。“排卵数减少,激素分泌水平下降,甚至月经停止,身体就会全面受到不良影响,还会导致不孕不育。”据有关资料表明,目前卵巢功能早衰有年轻化趋势,且发病率越来越高。

### 微管手术确保健康

据新世纪女子医院无痛人流终止妊娠手术主任医师说:选择正规医院,经验丰富、技术熟练的妇科专家可将手术并发症降到最低限度,将手术伤害减小到最低程度,这才是手术质量最好

的保证。作为目前最先进的德国微管保宫全程无痛术,该技术采用的是仅有3毫米生物微管,无需扩宫,即可轻松进入宫腔。3毫米的微管在可控技术的配合下能够迅速、准确找到孕囊,彻底吸除孕囊。具有无痛苦、无伤害、手术时间短等优点。

### 私密问诊保护隐私

“尊重每一位患者,悉心呵护患者隐私。”走进新世纪女子医院,宽敞明亮的大厅内一尘不染,粉红色的主色调让人非常舒心、温馨,一扫看病的焦虑。在每个楼层都有等待用的温馨舒适的休息区,并有免费上网区、休闲咖啡厅等舒适环境,让人清爽神怡。为了保护患者隐私,医院开辟了“一对一”的问诊服务。实行一个医生、一个病人、一个专属诊室的问诊模式。为患者创造一个私密的空间。另外,凡在郑州新世纪女子医院接受德国保宫全程无痛术的患者,还将免费享受“术后488元大赠送”:术后免费赠送营养品;术后半年内每月免费B超复查一次;术后爱心专车市内免费送回家。

### 专家推荐

付冬菊  
妇科专家 副主任医师

从事妇科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛人流术、对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症有独到的疗法,特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病,取得了良好的效果。

网址:www.zzxsj.net



董亚飞